

担保公司“消失”押金要不回

银行工作人员称这家公司正在恢复中

本报泰安1月7日讯(记者 赵兴超) 泰城市民刘先生通过海卓担保公司泰安分公司担保,在银行贷款3万9千元买车。7日,车贷已经还完一个月,担保公司却找不到了,要不回3000多元担保押金。4S店表示已与其没有关系,让刘先生找银行处理。贷款银行称已联系担保公司,该分公司正在恢复建设中。

“我的车贷还清一个多月,车辆马上就解押了,怎么找不

到担保公司了呢?”7日,泰城市民刘先生找不到做贷款的担保公司索要押金,愁得不知道如何是好。刘先生说,2009年11月他从东平一家天津一汽专卖店,花6.1万元购买一辆汽车。在4S店办理车贷,通过一家名为海卓担保公司泰安分公司的机构,在银行担保贷款3万9千元,分3年还清,同时缴纳了3000多元的担保押金,约定贷款还清时再退还。

2012年12月22日,在规定的最后还款日,刘先生还上最后一笔贷款,准备到车管所办理车辆解押。联系担保公司索要担保押金时,刘先生发现担保公司不见了,电话打不通。询问银行,他才知道为他担保的这家公司已经关门。银行让他走法律途径,但他不知道钱什么时候能要回来。

7日,记者联系到刘先生买车的4S店,工作人员说当时办

理贷款,都是银行工作人员一手操办,与4S店无关,让刘先生找银行。为刘先生提供贷款及帮忙办理担保的银行工作人员表示,该担保公司泰安分公司正在恢复中,银行已经帮忙协调,让刘先生再等等。该公司泰安分公司电话无法接通,记者拨打海卓公司青岛总部电话,电话一直无人接听。记者留言联系电话及身份后,一直到7日晚上也没有工作人员回复。

公交老年卡开始年检

审卡记得带上身份证件、老年证、老年乘车卡和2元年检费

本报泰安1月7日讯(记者 王世腾 通讯员 朱进) 7日,记者从泰安市公交公司获悉,从1月份开始,公交车老年卡开始年检。年检时,本人需携带身份证件、老年证、老年乘车卡,2元年检费。

7日上午,在泰安市公交公司泰山百合服务厅,IC卡充值窗口前排起长队,队伍中以老年人为主。“听说老年卡要年检了,今天特意坐车过来。”市民刘先生说,他今年72岁,每月出门买菜锻炼也就10多次,公交车老年卡能免费乘车60次,一个月用不了。

“今年老年卡从1月份开始

年检,明年年检是2014年1月份。”泰安市公交公司相关负责人说,年检时,本人需携带自己的身份证件、老年证、老年乘车卡、2元年检费,来办理年检手续。泰城目前有两处年检地点,一处是公交公司门口百合服务大厅(东岳大街107号),另一处是卜蜂莲花超市东墙步行街北头B区9号。“目前泰城有3万多老年人办理老年卡,建议老年人来办理年检手续时请合理安排时间,避免扎堆排队。”该负责人说,两处年检地点营业时间从上午8点一直到下午5点,中午不休息。目前,公交公司技术部门已经检修了设备,保证设备正常运行。



公交公司百合服务厅前排起长队。 本报记者 王世腾 摄

发生车祸不报警

手术费不够没人赔

本报泰安1月7日讯(记者 陈新) 2011年10月份,金牛山大街老城镇曹庄市场发生一起车祸,双方约定私了,没报警划分事故责任。后因医药费问题发生纠纷,1月7日,当事人一方崔文表示十分后悔。

2011年10月16日早7点,24岁张某驾驶小轿车追尾撞上陈某驾驶的小轿车,陈某妻子崔文颈部受伤,两车受损。“事发后,张某说他开车是为接送新婚哥哥,求我们不要报警。”崔文说,过了一会张某父亲赶到现场,父子俩一起请求他们不要报警,因为张某哥哥办喜事,报警不吉利。“对方说有赔偿能力,让我们放心去修车看病。”崔文说,当时觉得受伤不严重,就同意私了。

崔文进医院看病,张家先后支付医药费9千元。但崔文受的伤比预想严重,需手术治疗,9千元钱远远不够。崔文向张家索要医药费,张某拒绝继续支付。

崔文想诉讼索要医药费,由于当时没有报警,交警无法做出事故责任认定。根据现有证据,法院只能按照惯例,对事故责任做五五划分。

“真是太后悔了!”崔文说,事发后应该立即报警,而不是私了。泰安兴峰律师事务所马家强律师提醒市民,发生事故应及时报警,留足证据,以免发生纠纷难处理。